



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

---

## Гражданин Китая предстал перед судом за дачу взятки

Дача взятки является таким же преступлением, как и ее получение. И если раньше уголовному преследованию чаще подвергались мздоимцы, то сегодня на скамье подсудимых можно увидеть и самих "provokatorov".

Так, **Первомайским следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Пензенской области** завершено расследование уголовного дела по обвинению 40-летнего жителя Республики Китая в даче взятки должностному лицу за заведомо незаконные действия, то есть в совершении преступления, предусмотренного **частью 2 статьи 291 УК РФ**.

Как сообщил руководитель Первомайского следственного отдела следственного управления Михаил Иванович Ушкин, в ходе следствия было установлено, что 22 января 2009 года около 9 часов гражданин Китая Чжоу Пэйбяо, зная, что 13 сентября 2008 года в Московской области им было совершено административное правонарушение и постановлением суда он лишен права управления транспортным средством, имея намерение получить временное разрешение на право управления транспортным средством, пришел в отделение ГИБДД при ОВД по Первомайскому району г. Пензы и предложил сотруднику ГИБДД за взятку в сумме 3000 рублей не исполнять постановление суда и незаконно выдать ему не предусмотренное при данных обстоятельствах законодательством РФ новое временное разрешение на право управления транспортным средством, либо незаконно продлить срок действия имеющегося у него временного разрешения на право управления автомашиной.

После этого, 26 января 2009 года Чжоу Пэйбяо вновь пришел к инспектору ГИБДД при ОВД по Первомайскому району с намерением побудить инспектора за взятку совершить незаконные действия и положил в качестве взятки 3000 рублей на стол сотрудника ГИБДД. Однако свой преступный умысел на дачу взятки Чжоу Пэйбяо не довел до конца, так как инспектор ГИБДД от получения взятки отказался и был задержан сотрудниками УФСБ по Пензенской области.

Следствием ему было предъявлено обвинение по **ч. 3 ст. 30, ч.2 ст.291 УК РФ – покушение на дачу взятки должностному лицу за совершение им заведомо незаконных действий**. На период следствия в отношении уроженца Китая была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Собранные в ходе следствия доказательства были проанализированы и подтверждены судом. В результате приговором суда гр-н Чжоу Пэйбяо признан виновным и ему назначено наказание в виде штрафа в размере 130 000 рублей.

09 Апреля 2009



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

---

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/712005>